

## Юные тверские гонщики - победители и призеры первенства Московской области по автомобильному кроссу 2015 года.

5 декабря 2015 года на стадионе «Арена Химки» в городе Химки Московской области состоялось награждение победителей чемпионата и первенства Московской области по автомобильному кроссу по итогам 2015 года.



Торжественную церемонию с приветственным словом открыл Президент Федерации автомобильного спорта Московской области Евгений Аксаков. Он поздравил спортсменов и организаторов с завершением сезона.

Девять юных гонщиков, представители двух команд из Тверской области выступали от нашего региона на этапах этих соревнований в спортивных дисциплинах кросс «ДЗ-мини», «ДЗ-250», «Д2-юниор» в сезоне 2015 года.

Победителем в дисциплине кросс «Д2-юниор» стал Александр Аксентьев, который набрал максимальное количество очков по сумме всех этапов.

Второе место в дисциплине кросс «ДЗ-мини» завоевал Иннокентий Краев.

Юные тверские гонщики обучаются автомобильному спорту в МОУ ДО «ДЮСШ «Лидер» города Твери.



Поздравляем всех победителей и призеров с получением почетных наград.